
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 คร้ังที่ 3 ประจำปี ๒๕64 

วันจันทร์ ท่ี 27 เดือน กันยายน ๒๕64 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 

ผู้มาประชุม 

 
เมื่อถึงเวลา 09.3๐ น.  นายประกอบ  รูปงาม  ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบล   

คำป่าหลาย  ตรวจนับสมาชิกสภาฯเห็นว่าสมาชิกสภาฯ มาครบแล้ว  เชิญ นายเทียม  ใจช่วง ประธานสภาฯ 
กล่าวเปิดประชุมสภาฯ ครับเมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วและในวันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3
ประจำปี พ.ศ.2564 ตรงกับวันจันทร์ ท่ี 27 กันยายน 2564 เมื่อท่ีประชุมพร้อมแล้วผมขอเปิดประชุมสภาฯ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 3 ประจำปี พ.ศ. 2564 ตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

 

ลำดับ ชื่อ-นามสกุล ตำแหน่ง ลงนาม 
1 นายเทียม  ใจช่วง ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เทียม  ใจช่วง 
2 นางขวัญนภา  ภูมิภาค รองประธานสภาเทศบาลฯ ขวัญนภา  ภูมิภาค 
3 นายวันชัย  โสดา สมาชิกสภาเทศบาลฯ วันชัย  โสดา 
4 นายภักดีวุฒิ  รูปงาม สมาชิกสภาเทศบาลฯ ภักดีวุฒิ  รูปงาม 
5 นายชำนาญ  ศรีสุภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ ชำนาญ  ศรีสุภา 
6 นายไรวินทร์  โสดา สมาชิกสภาเทศบาลฯ ไรวินทร์  โสดา 
7 นายเพือน  โสดา สมาชิกสภาเทศบาลฯ เพือน  โสดา 
8 นายบุญเพ็ง  ใจช่วง สมาชิกสภาเทศบาลฯ บุญเพ็ง  ใจช่วง 
9 นางสาวเกวลี  ใจสุข สมาชิกสภาเทศบาลฯ เกวลี  ใจสุข 

10 นายธวัชชัย  พันทะบาง สมาชิกสภาเทศบาลฯ ธวัชชัย  พันทะบาง 
  11                   นายคูณ  บุญวาล          สมาชิกสภาเทศบาลฯ               คูณ  บุญวาล          
12 นายประกอบ  รูปงาม เลขานุการสภาเทศบาลฯ ประกอบ  รูปงาม 

ผู้ไม่มาประชุม 
    
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับ ชื่อ-นามสกุล ตำแหน่ง ลงนาม 

1 นายธีระพล  พันธุพาน นายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย ธีระพล  พันธุพาน 
2 นายเจริญ คำลือไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย เจริญ คำลือไชย 
3 นายญาณ  ปาหลา รองนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย ญาณ  ปาหลา 
4 นางหนูแหวน  รูปงาม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี หนูแหวน  รูปงาม 
5 นายสวัสด์ิ อนันต์ เลขานุการนายกเทศมนตรี สวัสด์ิ อนันต์ 
6 ส.ต.อ.ประครอง  สะอาดเอี่ยม ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ประครอง  สะอาดเอี่ยม 
7 นางนภัสวรรณ  เจษฎาพงศธร รองปลัดเทศบาล นภัสวรรณ  เจษฎาพงศธร 
8 นายวิชัย  สารครศรี นิติกรชำนาญการ วิชัย  สารครศรี 
9 นางฐิตารีย์  คงทอง ผู้ช่วยนิติกร ฐิตารีย์  คงทอง 



๒ 
 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 

- (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่ ๒ เร่ือง รับรองรายงานการประชุม 
- (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่ ๓ เร่ือง กระทู้ถาม  

          -(ไม่มี)                           

ระเบียบวาระที่ ๔ เร่ือง ที่คณะกรรมการที่สภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายต้ังขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  
          -(ไม่มี)                           

ระเบียบวาระการที่ ๕ เร่ือง ที่เสนอใหม่ 
พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564                  

กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน รายการ รถส่วนกลาง รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน จำนวน 854,000 บาท 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
ครับต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ พิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณ

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน รายการ รถส่วนกลาง รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 
1 ตัน จำนวน 854,000 บาท นายธีระพล พันธุพาน นายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย ซึ่งเป็นผู้ยื่นญัตติเรื่องนี้
เข้าที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ขอเชิญแถลงญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลได้รับทราบเพื่อพิจารณาต่อไป ขอเชิญ
ครับ 

นายธีระพล  พันธุพาน  นายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย 
     เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 

และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ข้าพเจ้าขอเสนอ ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2564 กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 

หลักการ   
ขออนุมัติกันเงิน กรณียังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 

2564 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจ
เงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 4) พ.ศ. ๒๕61 หมวด ๕ ข้อ ๕๙ 
“ในกรณีท่ีมีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงิน
นั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 

กรณีเมื ่อสิ ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือ
กรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ทำให้ ลักษณะ  ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ
เปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปล่ียนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกิน อีกหนึ่งปีต่อสภา
ท้องถิ่นแล้วแต่กรณี และโครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามท่ีได้รับอนุมัติ ให้กันเงินไว้  

กรณีท่ีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้ตามข้อผูกพัน 
เมื่อส้ินสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินตามวรรค

สองแล้ว หากยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงินดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นตกเป็น เงิน
สะสม” 
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 เหตุผล  
 เพื่อให้เป็นไปตามเป้าหมาย/วัตถุประสงค์ของโครงการ และเป็นไปตามระเบียบของทาง

ราชการข้างต้น ดังนั้น เทศบาลตำบลคำป่าหลาย จึงขออนุมัติกันเงิน กรณียังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 จำนวน 1 รายการ วงเงินท้ังส้ิน ๘๕๔,๐๐๐ บาท (แปดแสนห้าหมื่นส่ีพันบาท
ถ้วน) โดยรายละเอียดแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์
ยานพาหนะและขนส่ง รายการรถส่วนกลาง รถบรรทุก  (ดีเซล) ขนาด ๑ ตัน ขับเคล่ือน ๒ ล้อ ปริมาตรกระบอก
สูบ ไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซีซี หรือกำลังเครื ่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า ๑๑๐ กิโลวัตต์ แบบดับเบิ้ลแค็บ จำนวน 
๘๕๔,๐๐๐ บาท (แปดแสนห้าหมื่นสี่พันบาทถ้วน) จึงขอนำเรียนต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเพื่อโปรดพิจารณา
อนุมัติครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีครับ  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอภิปรายหรือ
สอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ เชิญท่านธวัชชัย พันทะบาง ครับ 

นายธวัชชัย พันทะบาง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 1 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในวันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลสมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 
3 วันที่ 27 กันยายน 2564 ซึ่งอยู่ในระเบียบวาระที่ 5 ขออนุมัติกันเงิน กรณียังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 จำนวน 1 รายการ วงเงินท้ังส้ิน ๘๕๔,๐๐๐ บาท (แปดแสนห้าหมื่นส่ีพันบาท
ถ้วน) ส่วนสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายท่านผู้บริหารได้ยื ่นญัตติเข้ามาและได้แถลงให้สภาเทศบาลตำบล       
คำป่าหลายอันทรงเกียรติตรงนี้ได้พิจารณาหาเหตุผลเพื่อกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2564 นะครับ 
เพื่อมาใชในท้องถิ่นของเราเพื่อประโยชน์ทางราชการและเพื่อพี่น้องประชาชนในเขตเทศบาลตำบลคำป่าหลาย
ของเราซึ่งรถคันเดิมก็ได้ชำรุดในส่วนราชการไม่มีรถที่ใช้ในส่วนราชการผมเห็นควรให้สภาเทศบาลของเราและ
ผมเห็นด้วยในการกันเงินประมาณเพื่อจะได้จัดซื้อรถเพื่อใช้ในส่วนราชการ ขอบคุณครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ครับท่านธวัชชัย พันทะบาง ก็อภิปรายไปในทางเห็นด้วยในทางสนับสนุนนะครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลท่านอื่นนะครับถ้ามีขอเชิญนะครับ เชิญท่านรองปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลายครับ 

นางนภัสวรรณ  เจษฎาพงศธร  รองปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนภัสวรรณ เจษฎาพงศธร รองปลัดเทศบาล 
ขออนุญาตท่ีจะเรียนท่านประธานเนื่องจากครุภัณฑ์ดังกล่าวเราขออนุมัติต้ังจ่ายงบประมาณเป็นรายการใหม่ใน
ปลายปีงบประมาณซึ่งไม่สามารถดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างตามระเบียบกระทรวงการคลังรจัดซื้อจัดจ้างและการ
บริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ได้ทันภายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ซึ่งหากจะดำเนินการต่อเนื่องได้ตอ้ง
ขออนุมัติกันเงินเหลื่อมปีไว้เพื่อให้ดำเนินการได้ในปีงบประมาณหน้า ขอนำเรียนต่อท่านประธานสภาเทศบาล
ตำบลคำป่าหลายขอบคุณค่ะ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ 
เมื ่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรืออภิปรายผมก็จะขอมติจากที่ประชุมสภาเทศบาลตำบล           
คำป่าหลาย ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม ่ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน รายการ รถส่วนกลาง รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน จำนวน 854,000 บาท 



๔ 
 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายท่านใดเห็นชอบให้อนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2564 กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน รายการ รถส่วนกลาง รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน จำนวน 854,000 บาท 
โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุมสภาเทศบาลฯ  มีมติอนุมัติกันเงิน     11   เสียง  งดออกเสียง   1   เสียง 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   เข้าระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อื่น ๆ สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ เชิญ
ครับ เชิญท่านธวัชชัย พันทะบาง ครับ 

นายธวัชชัย  พันทะบาง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เขต 1 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบ ลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอเรียนถามฝ่ายบริหารเรื่องโครงการงบประมาณ ปี 2564 ตาม
เทศบัญญัติ ช่วงนี้ฝ่ายบริหารได้ดำเนินการเรียบร้อนหมดหรือยังครับเรื่องแรกครับ ซึ่งใกล้ส้ินปี้งบประมาณแล้ว 
ขอให้ทางฝ่ายบริหารได้เรียนให้ประธานได้รับทราบ เรื่องท่ีสองเป็นเรื่องท่ีคุยกันมาหลายครั้งเกี่ยวกับถนน ทาง
ฝ่ายบริหารของเราได้ให้ผู้นำในเขตหมู่บ้านสำรวจถนนท่ีชำรุดเสียหายเข้ามา หากฝ่ายบริหารได้รับหนังสือขอได้
โปรดให้ฝ่ายบริหารได้พิจารณาซ่อมแซมถนนที่เกิดจากอุทกภัยก่อนสิ้นปีงบประมาณด้วยครับ เรื ่องต่อไป
เกี่ยวกับเรื ่องไฟเมื่อวานผมคุยกับกำนันและผู้ใหญ่บ้าน หากว่ามีไฟส่องทางที่ไม่มีแสงสว่างก็ให้สำราจมา 
เทศบาลตำบลคำป่าหลายและคณะบริหารก็จะได้ปรับปรุงแก้ไขต่อไป ต่อนี้ก็ฝากไปถึงฝ่ายบริหารด้วยนะครับ 
เรื่องสุดท้ายคือเรื่องรถขยะเมื่อเช้าก็เห็นนะครับก็ชำรุดไปเรื่อย ๆ นะครับดูๆ ท่านนายกเทศมนตรีน่าจะหา
งบประมาณไปซ่อมครับ รูใหญ่มาก หากใส่ขยะลงไปอาจมีน้ำตกลงมา และขยะปริวออกมาจากรถได้ครับ ฝาก
ฝ่ายบริหารได้ซ่อมบำรุงให้ดีด้วยครับ อีกเรื่องนะครับเรื่องศาลาอเนกประสงค์ หากมีงบประมาณก็อยากให้สร้าง
ศาลาอเนกประสงค์ครับ ตรงนี้ขอเรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้เป็นการบ้าน ข้อเสนอให้ทางสภา
เทศบาลของเราได้พิจารณาตามท่ีผมเรียนให้ทราบนะครับ เพื่อนำมาแก้ไขร่วมกันในสภาฯ อันทรงเกียรติแห่งนี้
ครับขอบคุณครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   ขอบคุณท่านธวัชชัย พันทะบาง เชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลายครับ 

นายธีระพล พนัธุพาน นายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่ีได้นำปัญหาเข้าสู่ท่ีประชุมสภาเทศบาล เรื่องถนนและไฟฟ้า 
ผมได้ทำความตกลงกับผู้ใหญ่บ้านและผู้นำจุดไหนตรงไหนหมู่บ้านไหนครับที่ลำบากหรือมีปัญหาให้รายงานมา
ผมจะออกไปดู ตรงนี้ผมก็รออยู่เห็นบ้านสามขา บ้านนาตะแบง นอกนั้นก็ยังไม่เห็น ส่วนรถขยะก็พยายามดู
ปีงบประมาณท่ีจะถึงนี้ก็พยายามอยู่นะครับและหอประชุมหรือศาลาประชาคมก็มีอยู่ในแผนฯ แล้วนะครับก็จะ
ขอสภาเทศบาลอีกครั้งหนึ่ง สำหรับโครงการท่ีก่อหนี้ผูกพันในปีงบประมาณนี้ผมขออนุญาตต่อท่านประธานสภา
เทศบาล เชิญท่านรองเจริญ คำลือไชย เป็นผู้ช้ีแจงต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ขอบคุณครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   เชิญท่านรองนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย ครับ 

 

 



๕ 
 

นายเจริญ คำลือไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย  
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอชี้แจงต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
สอบถามเรื ่องโครงการในปีงบประมาณ 2564 และเป็นห่วงว่าดำเนินการถึงไหนแล้ว เสร็จสิ้นแล้วหรือยัง 
โครงการไหนบ้างที ่ยังไม่ดำเนินการ ผมขอชี ้แจงโครงการตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ 2564 ซึ่งเราได้ดำเนินการไปแล้วจำนวน 4 โครงการ มี่เบิกว่าไปเรียนร้อยแล้วมี ค.ส.ล. หมู่ท่ี 14  
ค.ส.ล. หมู่ที ่ 16, ค.ส.ล. หมู่ที ่ 13 และโครงการย้ายหอถังสูง หมู่ที ่ 1 บ้านคำป่าหลาย 4 โครงการนี้ได้
ดำเนินการเสร็จส้ินไปแล้วนะครับ ส่วนโครงการท่ีอยู่ระหว่างดำเนินการมี 2 โครงการ คือ โครงการท่อระบายน้ำ
หมู่ท่ี 15 และโครงการท่อเหล่ียมอ่างเก็บน้ำห้วยชะเงิบบ้านนาตะแบง 2 โครงการนี้ขณะนี้อยู่ในช่วงดำเนินการ
นะครับยังไม่เสร็จสิ ้น และโครงการฌาปนสถาน หมู่ที่ 16 สืบเนื่องจากในช่วงงบประมาณประจำปี 2564 
งบประมาณยังไม่เข้ามาเข้าช่วงปลายปีงบประมาณ การจัดซื้อจัดจ้างคงไม่ทันท่านนายกเทศมนตรีตำบล         
คำป่าหลายจึงขออนุมัติกันเง ินงบประมาณจากสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายไว้และสภาเทศบาลตำบล            
คำป่าหลายก็ได้อนุมัติแล้วนะครับ กันงบประมาณไว้ก็จะดำเนินการก่อสร้างในปีต่อไปนะครับ ส่วนโครงการท่ียัง
ไม่ดำเนินเนื่องจากไม่มีงบประมาณซึ่งก็อยู่ในแผนแล้วนะครับหากมีงบประมาณก็สามารถดำเนินการได้ครับ มี
โครงการประปาหมู่ท่ี 3 ลูกรังหมู่ท่ี 11 ค.ส.ล. หมู่ท่ี 14 และค.ส.ล. หมู่ท่ี 7 สำหรับโครงการในปีงบประมาณ 
2564 ขอช้ีแจงกับท่านสมาชิกสภาเทศบาลเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  
   ท่านจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีกระผมขอปิดการประชุม ขอขอบคุณ
ท่านนายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมในวันนี้   
 

เลิกประชุมเวลา  12.00  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
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